

飞行集训结束,主帅里皮直言: 国足若能进世界杯 算得上是奇迹了

2月12日,中国男足国家队在完成上午的最后一练之后就地解散,国脚们将重返俱乐部备战即将开打的中超以及亚冠联赛。这次集训之后,球队将会在3月16日左右重新在长沙集训,备战3月23日和3月28日与韩国以及伊朗的世界杯亚洲区预选赛。 ■江锐 整理

短暂集训,效果明显

本次集训只有3天,国脚们2月9日广州集中,2月12日中午就集训结束。在这短短的3天之内,究竟能够练些什么东西,起到什么作用?和外界的认知不同的是,上至主帅里皮,下至球队里的球员,都认为这3天的飞行集训非常重要。

队长郑智接受采访时就表示:“虽然集训时间短,但对球队备战很重要。距离上一次集训已经过去了3个月,国家队和俱乐部打法不同,所以教练希望能够通过飞行集训,球员重新在一起对打法进行熟悉。这是很重要的训练,也是非常难得的训练,会让球员之间默契和对战术认识都有很好的提高。而且,下一次再集训时,时间也已经非常短了。”

据小队员高准翼介绍,里皮在战术方面主要强调的是球队整体的进攻和防守,尤其是全场的整体逼抢。这一逻辑也并不难懂:在球队进攻把握机会能力不强的情况下,国足想要取得进球,就必须多获得进攻的回合,而这种进攻的机会只能通过逼抢,造成对手的失误,然后尽可能去获得机会。

里皮直言,急需胜利

对于这次短期集训里皮直言:“我们之前备战与卡塔尔比赛进行了15天的集训,向球队灌输了一些新的技战术方面的内容。这两天的飞行集训中,我们会重复之前的技战术内容,让队员有更多、更深刻的了解。我对于上一场对卡塔尔的比赛还是非常的满意。”

“对于这次飞行集训,我赋予了它非同寻常的重要性。因为我们在去年11月份跟卡塔尔打了比赛,下一场正式比赛是在3月份,两场比赛时间的跨度很大,我们需要通过这次飞行集训再将之前的技战术内容复习一次,让队员对我们的技战术打法有更加深入的了解。”里皮介绍。

对于目前的严峻形势,里皮表示国足需要一场胜利:“为了保住我们晋级的希望,球队需要开始赢球,如果我们一直不能赢球,就会失去晋级的希望。”随后他又补充道:“晋级世界杯是非常困难的,能够晋级的话,可以说算得上是一种奇迹了,当然如果能够创造这个奇迹,那是一件非常积极的事情,但最终不能创造奇迹的话,我们也只能着眼于球队不断地进步。我希望球队能够延续上一场对阵卡塔尔时的表现,在比赛中不断地成长。”

亚足联确认中韩战、中伊战时间 球迷们这两场不必熬夜看球

星报讯(肖报) 亚足联竞赛部近日正式确定了俄罗斯世界杯预选赛亚洲区12强赛第6、第7比赛日各场比赛开球时间。中国队主场与韩国队的比赛将于3月23日晚间7:35在长沙贺龙体育场开球;中国队客场与伊朗队的比赛将于当地时间3月28日下午4:30(北京时间晚上9:00)在德黑兰阿扎迪体育场开球。

俄罗斯世预赛亚洲区12强赛下半程赛事将于今年3月下旬开打。距离比赛开始还有一个多月的时间,亚足联按惯例也确定了有关赛事的各种安排。近日,亚足联竞赛部确定了12强赛第6、第7比赛日各场比赛的场

地安排及开球时间。中国队与韩国队的比赛将于3月23日在长沙贺龙体育场举行,具体开球时间为晚间7:35。这个时间也和中国队大部分主场比赛的开球时间一致,同时符合国内球迷观赛习惯。

与韩国队比赛后,中国队将立即赶赴伊朗德黑兰,中、伊在德黑兰阿扎迪体育场的交锋确定在当地时间3月28日下午4:30。由于北京与德黑兰时差为4小时30分,因此开球时间相当于北京时间晚间9:00,这对于习惯在北京时间晚上比赛的国脚们来说也还算不错,同时也方便中国球迷不必熬夜就能看到现场直播。

刘震云首获 摩洛哥国家文化最高荣誉奖



星报讯(扬子) 2月11日,在第23届卡萨布兰卡国际书展上,中国著名作家刘震云被摩洛哥文化部授予“国家文化最高荣誉奖”,以表彰他的作品在摩洛哥和阿拉伯世界产生的巨大影响。这是中国作家第一次获得该奖项。

摩洛哥文化部设立的“摩洛哥国家文化最高荣誉奖”,旨在表彰对摩洛哥文学和阿拉伯文学有巨大影响的其他语种的作家。

刘震云的《塔铺》、《头人》、《手机》、《一句顶一万句》、《温故一九四二》、《刘震云小说选》等作品被翻译成阿拉伯语后,在摩洛哥和阿拉伯语世界拥有众多读者,在知识界也有巨大影响。他的作品分别被摩洛哥、埃及、黎巴嫩、阿尔及利亚、伊拉克、突尼斯等阿拉伯语国家同时出版,这在中国作家中还是第一次,在世界其他语种的作家中也不多见。据悉,他的《我叫刘跃进》和《我不是潘金莲》等作品,会被更多的阿拉伯语国家同时出版。

这是刘震云继2016年获得“埃及文化最高荣誉奖”之后,获得的又一个阿拉伯世界重要的国家级奖项。

摩洛哥文化部的颁奖词说:“刘震云用最幽默的方式写出了最深邃的思想,用最简约的方式写出了最复杂的事物,用最质朴的语言搭建出最奇妙的艺术结构。”

法国尼斯授予 刘烨“荣誉市民”



据新华社电 法国尼斯市政委员会11日在尼斯授予中国演员刘烨“荣誉市民”称号,以促进尼斯与中国的友谊及文化交流。

在“荣誉市民”授予仪式现场,普罗旺斯·阿尔卑斯·蓝色海岸大区议会主席克里斯蒂安·埃斯特罗西表示,刘烨因其妻子、尼斯姑娘安娜伊思也与尼斯结下深厚缘分,非常高兴通过授予刘烨“荣誉市民”来增强尼斯与中国人民的友谊以及双方在旅游和文化方面的交流。

刘烨在现场接受记者采访时说,尼斯去年在法国国庆时遭遇严重恐袭,“但尼斯的一山一水仍然吸引着越来越多的全球游客”。他表示将继续通过社交媒体宣传尼斯的旅游文化。

联合会杯亚大区 朱琳建功 中国摘铜

星报讯(记者江锐) 2月11日,2017年联合会杯网球赛亚大区一组赛在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳继续进行,在无关紧要的三、四名排位赛中,中国以2:0战胜韩国,获得第三名。安徽“金花”朱琳出战拿下1分。

本场比赛朱琳依然在第二盘上场,对手是排名第205位的韩娜莱。朱琳克服首盘2:5和决胜盘2:4落后局面,最终苦战2小时24分钟以7:6、5:7、7:5险胜过关,帮助中国队以2:0提前锁定胜局。